

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. przetargu nieograniczonego sektorowego na „Dostawę hydraulicznej giętarki do szyn”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, działając na podstawie § 17 ust. 7 Regulaminu Zamówień Publicznych Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o.o., w odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza wystąpienie jednej kary umownej w wysokości 5%, którą wykonawca był zmuszony uiścić w przeciągu ostatnich trzech lat?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od zastosowania zapisu SIWZ w Rozdziale V. Warunki udziału w postępowaniu, ustęp 4. litera b), dotyczącego kary umownej.

Pytanie 2:

Czy zamawiający zgadza się na przesunięcie terminu składania ofert o jeden tydzień?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu składania i otwarcia ofert.